平成 28 年 11 月 10 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番

会 社 名 株式会社トーホー

(コート) 番号:8142 東証第1部、福証)

代 表 者 代表取締役社長 上野 裕一

『㈱トーホーフードサービス 西東京営業所』 移転のお知らせ

当社の連結子会社で、外食産業向け業務用食品卸売事業を営む株式会社トーホーフードサービス(本社:神戸市東灘区、社長:淡田利広)は、平成28年11月29日(火)、「西東京営業所」を移転いたします。

西東京営業所は、関東地区におけるシェア拡大を図る中で、平成19年6月にA-プライス (当社グループ運営、業務用食品現金卸売店舗)併設事業所として開設し、西東京エリアで の営業活動を展開してまいりました。

このたび、同エリアにおける営業活動の機動性を更に高めるべく、倉庫一体型の事業所(同社の一般的な事業所スタイル) として移転するものであり、更なるシェア拡大を図ってまいります。

記

■株式会社トーホーフードサービス 新「西東京営業所」概要

名 称:株式会社トーホーフードサービス 西東京営業所

所 長 : 高良 寿(こうら ひさし)

所 在 地 : 〒189-0011 東京都東村山市恩多町一丁目 16 番地 1

TEL. 042-390-5518 FAX. 048-872-1112

※TEL につきましては、平成28年11月26日(土)午後3時から使用できます。

※FAX につきましては、現在の番号から変更ありません。

営業開始日 : 平成28年11月29日(火)

投資金額:約85百万円

敷 地 面 積 :約1,205 m² (365 坪) 延 床 面 積 :約660 m² (200 坪)

■本件お問合わせ先

[西東京営業所のお取引先様]

株式会社トーホーフードサービス西東京営業所(高良)まで TEL. 048-872-1105(現) ※平成28年11月26日(土)以降は上記の新西東京営業所へお問い合わせください。

[報道関係者様]

株式会社トーホー グループ戦略部(内田・岡崎)まで TEL.078-845-2523